



Следственными органами следственного управления СК России по ЯНАО предъявлено обвинение экс-руководителю ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб» в хищении чужого имущества в особо крупном размере

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение экс-руководителю ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб». Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, генеральный директор ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб», являвшийся также фактическим руководителем ряда коммерческих организаций, желая похитить денежные средства, принадлежащие возглавляемому им государственному учреждению, внес в штатное расписание ГУП изменения, позволяющие трудоустроить сотрудников на дистанционной основе. Затем он организовал трудоустройство в «Ямалгосснаб» 10 граждан, которые фактически обеспечивали деятельность подконтрольных ему коммерческих организаций, осуществляя трудовую деятельность на территории г.Одинцово Московской области. При этом каких-либо работ в интересах государственного унитарного предприятия ими не выполнялось.

Следствием установлено, что в период с января 2015 по декабрь 2017 года в ГУП ЯНАО «Ямалгосснаб» выплачено в качестве заработной платы и иных выплат указанным работникам около 24 млн рублей. Кроме того, по указанию обвиняемого часть выплаченных денежных средств, получаемых работниками, передавалась ему для личных целей.

В настоящее время обвиняемый задержан в порядке ч.2 ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется при оперативном сопровождении сотрудников УЭБиПК УМВД России по ЯНАО.

18 Марта 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1549160>